



Indul a vadászati szezon

RENDEZVÉNYEK A nyári végi települési-közösségi együttlétek várják a zalaiakat

házi pogácsákat értékel a zsűri, a legjobban értékes díjat kapnak.

D'CLINIC kiállítás

Zalaegerszegen a mosodában (Rákóczi u. 2-4.) pénteken este hétkor kerül sor az itt tartózkodó külföldi képzőművészek második zárótárlatára.

Gólyadombi fesztivál

A zalaegerszegi kaszaházi városrészben gólyadombi fesztivált tartanak szombaton 10-18 óra között a Verőfény utcában. A programban gyermek játszótér és zenés műsorok szerepelnek.

Békásgödri játszótér

Nemesrádón szombaton falunapot szerveznek, melynek keretében fél háromkor adják át a „Békásgödri” játszótérrel, amely 17 949 625 forintos uniós támogatásból valósult meg. A főzőversenyi viadal mellett délután Nemesrádóért emlékplakettek találhatnak gazdára.

Paraszai elszármazottak

Először szervezik meg a paraszai (Kustánszeg melletti település) elszármazottak találkozóját, amit szombaton 10 órától rendeznek meg a paraszai faluháznál.

Pogácsa fesztivál

Bazitán az óvoda udvarán tartják meg szombaton 14 órától a pogácsafesztivált, melynek keretében a sport- és kulturális programok mellett



FOTÓ: ARCHÍV

Sohollár (ahzs) – Hagyományos vadászati évadnyitót rendeznek a sohollári vadászaházban szombaton. Az ünnepélyes megnyitót negyed tízkor tartják, a résztvevők megkoszorúzzák a Hét Vezér emlékhelyet, bevonulnak a Hubertus kápolnához, a misét dr. Márfi Gyula veszprémi érsek celebrálja, fél tizenkettőkor vadászokat avatnak. A szabadtéri színpadon 12,15-től várják a kulturális programok, a céllövészeti lehetőségek és a vadászati alkotók bemutatói az érdeklődőket. Az ingyenes nap este hatig kínálnak kikapcsolódást a szervezők. Képzünk a tavalyi évadnyitón készült.

Solymos Tóni lép fel a településen. Vasárnap *Tormaföldén* rendeznek falunapot. A faluházban 11.30-kor kezdődik a mise, majd 15 órakor labdarúgó meccs lesz, 17.15-kor lép fel a Kerka Táncegyüttes, a letenyei iskola táncsoportja. 18.15-kor a Leslie Night Band, 18.45-kor a Fourtissimo zenekar játszik.

Termelői vásár

Szombaton reggel 8 órától nyárutói termelői vásár veszi kezdetét a Felsőrajki Városban a pajta alatt. A vásáron a környező települések kistermelői és önkormányzatai által

megtermelt termények lesznek kaphatók.

Ponty így jó

A hét végén a Pontyfesztivál várja a kikapcsolódni vágyókat Vonyarcvashegyen, a Rendezvénytéren. Ma 20 órakor Mario műsora, majd a Leslie Night country show szórakoztatja a közönséget. Szombaton 18 órakor Varázshangok kreatív játszótér kezdődik. 19 órakor Somos Zoltán és Farkas Edina operett és musical esttel, 20 órakor Bálint Natália operaénekes és Jevgenyij Alexejev zongoraművész „Komolyzenészek

poptól a rockig” című műsorral lép színpadra, a fesztivált retro disco zárja majd.

Kisállat fajtabemutató

Kiállításra várja az érdeklődőket a Keszthelyi Galamb és Kisállattenyésztők Egyesülete szombaton 9-17 óra és vasárnap 9-15 óra között Cserszegtomajra, iskola udvarán.

Szalmafesztivál

Kerkaszentkirályon szombaton rendezik meg a már hagyományos szalmafesztivált, amely keretében szalmaszobor-építő versenyt is hirdettek. A szobrok már elkészül-

tek, a fesztiválon az eredményhirdetést tartják. A program hét órakor horgászversennyel kezdődik. Délután három órától zajlanak a kulturális programok, kísérelendevényként kézműves vásár, játszótér, illetve egészségügyi szűrővizsgálatok is várják az érdeklődőket.

Kispályás labdarúgás

Muraszemenyén szombaton délelőtt kilenc órától kispályás labdarúgótornát tartanak.

Bográcsfesztivál

Lendván szombaton tartják a Bográcsfesztivált, amelynek főzőversenyére száz csapatot várnak. A délután folyamán gyerekprogramok és kulturális bemutatók várják az érdeklődőket.

A lendvai vasút 125 éve

Lendván a Galéria és Múzeum, a Lindva Muravidéki Régiséggyűjtők Egyesülete szervezésében szombaton délelőtt 10 órakor nyílik kiállítás A lendvai vasút 125 éve címmel. A tárlatnak a Galéria és Múzeum Fő utca 52. szám alatti terme ad helyet.

A Nyári Esték zárása

Pénteken Lentiben 20 órától a Rendezvény téren a Lenti Nyári Esték záró programján a Tequila zenekar, majd Csepregi Éva táncdalénekes lép fel.



ZALAEGERSZEG PLUSZ



2015. AUGUSZTUS 28.

Feltárulnak Zala kincsei

MISSZIÓ Az erdőben, vadban, vadászatban rejlő lehetőségeket mutatják be

VARCA LÍVIA
vargalivia@zalahirtap.hu

Zalaegerszeg – Zala izeit és kincseit állítja fókuszba, s emellett sokszínű zenei élményt is kínál a Zalaegerszegi Vadpörkölt és Borfesztivál. Az immár nyolcadik alkalommal megrendezett program idén számos újdonságot tartogat, például vadpörkölt főző versenyt, amelyre már most közel fél száz csapat nevezett.

– Az első szüreti fesztivált 2008-ban rendeztük meg. Az akkor még újszerű kezdeményezés nagyon hamar népszerűvé vált, ám az évek során elvesztette egyediségét, ezért döntöttünk úgy: idén megújítjuk a programot – bocsátja előre **Balaciz Zoltán** polgármester. – Úgy gondoltuk, ha az idegenforgalmat fejleszteni akarjuk, akkor valami olyan helyi, hozzánk kötődő unikális dologt kell a középontonba állítanunk: amiről nemcsak a zalai embereknek, hanem mindenkinek Zala megye és Zalaegerszeg jut az eszébe.

Ahogy a halászlétől Szeged és Baja, a kolbásztól Békéscsaba, a kocsonyától Miskolc és fordítva. A Balaton felvidéken, Sopronban és Villányban a bor az az unikális termék, Szombathelyen pedig a történelmi karnevál, amire idegenforgalmat lehet építeni, sorolja a városvezető.

– Mivel Zala az ország egyik legerdősültebb, ráadásul vadban rendkívül gazdag megyéje, minden adott ahhoz, hogy Zalaegerszeg legyen a vadgazstronómia fővárosa – hangsúlyozza Balaciz Zoltán. – Azt gondolom, hogy egy jó és színvonalas rendezvény tudatos felépítésével és megszervezésével néhány éven belül eljuthatunk oda, mint a többi említett város, azaz, ha az országban vadgazstronómiát, vadpörköltet említenek, akkor az embereknek Zala megye és Zalaegerszeg jut eszébe, vagy fordítva. Zalai, Zalaegerszegről automatikusan beugrik a vadgazstronómia.



FOTÓ: SERES PÉTER

Minden adott ahhoz, hogy Zalaegerszeg legyen a vadgazstronómia fővárosa, véli Balaciz Zoltán polgármester (középen), aki Szabó Antal és Takács Pál társaságában sétált a tavalyi fesztiválon

Bár a fesztivált vadpörkölt néven hirdetik, minden bel tartozik, ami a vadgazstronómia része, így az erdei gomba, az erdei gyümölcsök, a lekvár, a tökmagolaj, a méz és a Zalára jellemző köretek, mint a döfölte, valamint a prósza is, és természetesen ezek kóstolása. S bel tartozik a szakma is, hiszen az 52 zalai vadásztrátság keretein belül nagyon sokan foglalkoznak ezzel a tevékenységgel, számukra vadászati kon-

ferenciát szerveznek, melynek fővédnöke gróf Szechenyi Zsigmond özvegye, Herfelendy Margit lesz. És persze a könnyedebb rész sem maradhat el, így például a vadászok, erdészek, méhészek és különféle lovagrendek már hagyományos felvonulása, valamint a könnyűzenei koncertek. Hosszabb távon pedig vadászkutya-be mutatói és vadásztruhákat fel-

vonultató divatbemutatót is terveznek.

– Szeretnénk ha a zalaiak, zalaegerszegiek magukénak éreznék ezt a fesztivált, ha azt éreznék, hogy értik van, és aktívan be is kapcsolódhatnak, s persze az is nagyon fontos, hogy a környékbelieket és az ország távolabbi pontjain élőket is meg tudjuk szólítani – emeli ki a polgármester. – Ezt szolgálja a vadpörkölt főző verseny is, ahol, az elnevezés ellenére, nemcsak vadpörköltet lehet majd készíteni, hanem bármít, ami vadból van. Nagy öröm, hogy rögtön az első alkalomra mintegy ötven csapat nevezett. Azt szeretnénk, hogy az itt készült, és a zsűri által már minősített ételekhez olcsón juthassanak hozzá a fesztiválozók. Ha pedig országsszerte közismertté válik a rendezvény, az ide érkezők joggal várják majd el a helyi éttermektől, hogy az ételapjúkon találjanak vadételeket a szarvas pörköltön túl is. Ezért a vadásztrátságok mellett az éttermeket, is szeretnénk megszólítani, remélve, hogy egyre nagyobb számban csatlakoznak a rendezvényhez...

Európában is rangja van...

Zala hazánk egyik legerdősültebb vidéke, területének harmadát erdők borítják, így jelentős a faipar, az erdő- és vadgazdálkodás, valamint a vadászati turizmus. A vadászati tevékenység 514 ezer hektáron, 52 vadászterületen zajlik, közel 2500 vadászal. Büszkén mondhatjuk, hangsúlyozza Balaciz Zoltán, hogy Európában is rangja van a zalai gimnaszarvasnak és a zalai vaddisznó hajtóvadászatoknak. Az elmúlt évti-

zedekben több kimagasló trófeáslyú gimnaszarvas bika tettük az ország hírnevét: a világ ranglista első 50 helyezettje közül 6 kapitális gimnabika Zalából származik. A szarvasok mellett pedig egyre többször kerülnek elő aranymes minősítést elérő őzek és muflon kosok. A statisztika szerint tavaly 5814 gimnaszarvas, 5332 őzet, 9514 vaddisznót, 6165 fácánt és 1773 rókát ejtettek el Zalában.

Minőségi kínálat testnek, léleknek

PÉTER B. ÁRPÁD
zalahirtap@zalahirtap.hu

Zalaegerszeg – „Vad napok” várnak jövő héttelgen a város lakóira és vendégeire. A zalai táj minden kincse tertiére kerül a belvárosban – a fűszer pedig a minőségi koncertprogram lesz.

Évszázadokkal ezelőtt a zalai bor messze földön híres volt, de népszerűsége a múlt században jelentősen csökkent – mondja **Tompa Gábor**, a Kvarélyház igazgatója. – Azán a 2000-es évek elején, elsősorban Bussay László hatására, kiváló borászok nőttek ki magukat a megyében, mi pedig nyolc esztendeje azt határoztuk el, hogy egy olyan rendezvényt hozunk létre, amely felhívja a figyelmét a borvidék értékeire.

Néhány éve pedig újabb gasztró témával bővült a tematika: a zalai erdő kincsei – a szamócától a vadon át a vargányáig – kerültek tertiére. E vonulat erősödik most azzal, hogy a vadpörköltet beemelték a fesztivál nevébe, s e nemcsak étel lesz a főszereplője a jótékonysági főzőversenynek, hanem Vas és Veszprém megyéből is.

Természetesen a kultúra is hangsúlyos a kínálatban, kiváló koncertek és előadók várják a látogatókat. Fellép mások mellett – *Oderi*, a Hot Jazz Band, a Carbonfools, az Irie Maffia, az Ocho Macho, a Firkin és a Wellhello is. S most először az egerszegi nagyrendezvények történetében *Hobót* is láthatja és hallhatja a közönség.

– Ez már régi tervem volt – teszi hozzá Tompa Gábor. – A Vadászat az egyik legjobb magyar lemez, s Hobó az egyik legkülönlegesebb hazai előadó. A választást talán nem is kell magyarázni, hisz a vadpörkölt és borfesztiválnak része a most hétvégi, hagyományos sohollári vadászati évadnyitó is.

Különlegességek kerülnek majd ki a kondérokából

borvidék kínálatát megjelenik a rendezvényen, s aki kitaró, összehasonlíthatja az ízeket, zamatokat és illatokat.

Akt pedig a szakma is érdekel, rengeteg értékes információval gazdagodhat azon a pénteki konferencián, amelynek fővédnöke gróf Szeche-



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Tompa Gábor: – Kóstoljanak a kitelepülő borházaknál!

nyi Zsigmond, a világhírű vadász-író özvegye, a zalai származású *Hertelendy Margit* lesz. Ezen a programon például az aranyakátról és a vadászati etikáról is hallhatnak.

Az oldal megjelenését az Egerszegi Sport és Turizmus Kft. támogatja

tuk. ha az idegenforgalmat fejleszteni akarjuk, akkor valami olyan helyi, hozzánk kötődő unikális dolgot kell a középönba állítanunk, amiről nemcsak a zalai embereknek, hanem mindenkinél Zala megye és Zalaegerszeg jut az eszébe.

Ahogy a halászlétől Szeged és Baja, a kolbásztól Békéscsaba, a kocsonyától Miskolc és fordítva. A Balaton felvidéken, Sopronban és Villányban a bog az unikális termék, Szombathelyen pedig a történelmi kamevél, amire idegenforgalmat lehet építeni, sorolja a városvezető.

– Mivel Zala az ország egyik legerdősítettebb, ráadásul vadban rendkívül gazdag megyéje, minden adott ahhoz, hogy Zalaegerszeg legyen a vadgazstronómia fővárosa – hangsúlyozza Balaiicz Zoltán. – Azt gondolom, hogy egy jó és színvonalas rendezvény tudatos felépítésével és megszerzésével néhány éven belül eljuthatunk oda, mint a többi említett város, azaz, ha az országban vadgazstronómiát, vadpörköltet említenek, akkor az embereknek Zala megye és Zalaegerszeg jut eszébe, vagy fordítva, Zaláról, Zalaegerszegről automatikusan beugrik a vadgazstronómia.

Bár a fesztivált vadpörkölt néven hirdetik, minden bel tartozik, ami a vadgazstronómia része, így az erdei gombák, az erdei gyümölcsök, a lekvár, a tökmagolaj, a méz és a Zalára jellemző kórétek, mint a dödöllé, valamint a próza is, és természetesen ezek kösziolása. S belatarozik a szakma is, hiszen az 52 zalai vadászatiasság keretein belül nagyon sokan foglalkoznak ezzel a tevékenység-

Európában is rangja van...

Zala hazánk egyik legerdősítettebb vidéke, területének harmadát erdők borítják, így jelentős a fajparadés, valamint a vadászati turizmus. A vadászati tevékenység 314 ezer hektáron, 52 vadászterületen zajlik, közel 2500 vadással. Blúszkén mondhatjuk, hangszílvazza Balaiicz Zoltán, hogy Európában is rangja van a zalai gimiszarvasnak és a zalai vadászó hajóvadászoknak. Az elmúlt évi-

gel, számunkra vadászati konferenciát szerveztek, melynek fővédnöke gróf Széchenyi Zsigmond özvegye, Herotelendy Margit lesz. Es persze a könnyedebb rész sem maradhat el, így például a vadászok, erdészek, méhészek és kiltöntfője lovagrendek már hagyományos felvonulása, valamint a könnyűzenei koncertek. Hosszabb távon pedig vadászkuya-be-mutatót és vadászruhákat fel-

vonultató divatbemutatót is terveznek.

– Szeretnénk, ha a zalaiak, zalaegerszegiek magukénak éreznék ezt a fesztivált, ha azt éreznék, hogy értük van, és aktívan be is kapcsolódnának, s persze az is nagyon fontos, hogy a környékbelieket és az ország távolabbi pontjain élőket is meg tudjuk szólítani – emeli ki a polgármester. – Ezt szolgálja a vadpörkölt főzőverseny is, ahol, az elnevezés ellenére, nemcsak vadpörkölttel lehet majd készíteni, hanem bármít, ami vadból van. Nagy öröm, hogy rögtön az első alkalomra mintegy ötven csapat nevezett. Azt szeretném, hogy az itt készült, és a zsűri által már minősített ételekhez olcsón juthassanak hozzá a fesztiválózóok. Ha pedig országszerte közismertté válik a rendezvény, az ide érkezők joggal várják majd el a helyi éttermektől, hogy az étlapjukon találjanak vadételeket a szarvas pörköltön túl is. Ezért a vadászatiasságok mellett az éttermeket, is szeretnénk megszólítani, remélve, hogy egyre nagyobb számban csatlakoznak a rendezvényhez...

Minden adott ahhoz, hogy Zalaegerszeg legyen a vadgazstronómia fővárosa, mert minden a falaink között van. A városvezető, Balaiicz Zoltán, a polgármester (középen), aki Szabó Antal és Takács Pál társaságában sétál a tavalyi fesztiválon

matika: a zalai erdő kincsei – a szamócaórtól a vadon át a vargányáig – kerültek területe. E vonulat erősödött most azzal, hogy a vadpörköltet beemelték a fesztivál nevébe, s e nemes étel lesz a főszereplője a jófőkonysági főzőversenynek, amelyre közel ötven csapat, hanem Vas és Veszprém megyéből is.



FOTÓ: PEZZETTA UMBERTO

Tompa Gábor: – Kóstoljanak a kislepülő borházaknál!

– Ez már régi tervem volt – teszi hozzá Tompa Gábor. – A Vadászati és a Hobbó az magyar lenez, s Hobbó az egyik legkülönlegesebb hazai előadó. A választást talán nem is kell magyarázni, hisz a vadpörkölt és bortesztiválnak része a most hévégi, hagyományos sohollári vadászati évadnyitó is.

nyí Zsigmond, a világhírű vadász-író özvegye, a zalai származású Herotelendy Margit lesz. Ezen a programon például az aranyakátról és a vadászati etikáról is hallhatunk.

Az oldal megjelenését az Egerszegi Sport és Turizmus Kft. támogatta

ZALAEGERSZEGI VADPÖRKÖLT ÉS BORESSZIVAL ZALAI TERÍTEK

2015. szeptember 4-5-6.

Kvartélyház
Sinház • Zene • Tánc
Fesztivál

ZALAEGERSZEG
MERTYŐ PÖRÖ VÁROS

Szeptember 4. - péntek

Díszterem
13.00 Konferencia

Csányi tér - Kossuth L. u. -
Dísz tér - Széchenyi tér
16.00 Vadászok, erdészek, méz- és borlovagrendek, Zalai Táncegyüttes, Albatrosz Táncegyüttes, Zalaegerszegi Városi Fúvószenekar felvonulása

Széchenyi tér
16.30 Hivatalos megnyitó
17.00 Zalai Táncegyüttes
19.00 Odett
21.00 Hobo - Vadászati

Dísz tér
17.30 Bazooka
19.00 Shabby Blues Band
21.00 Hard Chords

www.kvartelyhaz.hu • www.zalaegerszeg.hu • www.egerszegfesztival.hu • www.mindenkiegerszegre.hu

Szeptember 5. - szombat

Kisfaludy u.
09.00 Főzőverseny

Széchenyi tér
18.00 Firkin
20.00 Wellhello
21.30 Carbonfools

Dísz tér
17.00 Pozitív
19.00 Sinatra 100
21.00 Hot Jazz Band

Szeptember 6. - vasárnap

Vizslapark
09.00 Vizslaparki Piknik

Piccolo étterem
10.00 Díszpolgárok bora borverseny

Széchenyi tér
15.00 Norton
17.00 Gyppó Circus
19.00 Ocho Macho
21.00 Irie Maffia

Dísz tér
09.00 I. Zalaegerszegi Uti Verseny
16.00 KISZÖV táncgyüttes
17.30 Noémo
19.30 Örökség

MINDENKI EGERSZEGRE!

További információ: +36-20/441-0659 • info@kvartelyhaz.hu • Dísz téri jegyiroda

A rendezvény látogatása ingyenes! A programváltoztatás jogát a szervezők fenntartják!